

供求关系造成8种矿产品今年价格上涨33% 制造业有积极影响 也面对多种挑战



(本报讯) 印尼广泛应用的矿产价格上涨, 镍、铜、铝、铁矿石、铅和锌的价格从2020年末到2021年9月继续攀升。作为生产原料的制造业, 被矿产品价格上涨而面对更多挑战。

根据能源和矿物资源部的参考矿产价格表, 镍价已触及每吨19,239美元, 较2020年底的每吨15,647美元上涨23%。同期(年初至今), 铝价上涨36%至每吨2,557美元, 铁矿

石价格上涨59%至每吨2.82美元, 铜价上涨37%至每吨9,449美元。8种矿产品的平均价格自年初以来上涨了33%。

印尼矿业协会(IMA)每日执行董事Djoko Widajatno解释说, 一些矿产品价格上涨是由全球供应短缺和多个行业需求增强推动的。

“商品价格取决于供求关系。中国、澳大利亚和德国的洪水阻碍了某些商品的生产,”

他说。Djoko更详细地描述并提到了一种商品, 即铜。全球铜供应量下滑是因为世界第二大铜生产国秘鲁, 由于新冠病毒大流行阻碍了采矿活动, 产量下降。产量下降肯定会对铜价产生影响, 因为产量恢复到原来的水平需要时间。他预计, 随着工业化国家的发展和科技创新, 印尼的矿产商品价格将在整个2021年上涨, 以满足电动汽车和健康应对新冠病毒的需求。

Djoko解释说, 大宗商品价格上涨对该行业的积极影响是可以帮助增加收入, 并帮助矿业参与者重组贷款。

印尼镍矿商协会(APNI)秘书长Meidy Katrin Lengkey评估, 推动镍价走强的因素有

两个, 即中国镍矿供应不足和伦敦金属交易所(LME)的镍储量仓库减少。与此同时, 对电动汽车的需求也带动镍价上调。众所周知, 镍是电动汽车电池的原材料。“到2030年, 电动汽车的使用量估计将达到2200万辆, 这种情况越来越多地受到多个国家减少碳排放的要求的推动,” 他昨天表示。

PT Vale Indonesia Tbk (INCO) 是感受到镍价上涨有良好影响的生产商之一。INCO的首席财务官Bernardus Irmanto解释说, 全球市场(LME)镍价的上涨对支持公司的业绩是积极的。

“尽管石油和煤炭价格同时上涨并对生产成本构成压力, 但总体影响仍然是积极的,”

他周一告诉记者。

随着镍价的上涨, 2021年上半年INCO镍的平均售价同比上涨37.31%至每吨13,520美元。同时, 印纳隆(Inalum)的董事总经理Sophie Wattimena评估, 铝价上涨对公司的业绩产生了积极影响。铝业的前景被认为相当不错, 尤其是在印尼。而且, 国内需求大于现有产能。“印纳隆今年的目标销量为25万吨,” 他说。另一方面, 矿产品价格的上涨也对汽车、电子产品等一批以矿产品为原材料的制造业构成压力。“我们逐渐提高了产品的售价,” 声宝牌(Sharp)电器公司全国销售总经理Andri Adi Utomo说。(完)

莉丽

印尼国防部明年取得134万亿盾庞大预算 主要用于购买三军武器装备

(本报讯) 印尼国防部在2022年再次收到巨额预算。印尼国会第一委员会批准了国防部明年的预算, 总额为133.9万亿印尼盾。

该预算计划用于国防部三军的多个用途, 即陆军、海军和空军, 例如人员支出、主要武器系统设备的维护和采购。特别是明年购买国防设备的预算约为43.26万亿印尼盾。但是, 将通过预算购买哪些国防设备组件仍在讨论中。

国防部长的发言人

Dahnil Anzar Simanjuntak确保有关明年国防设备采购的讨论, 仍在与国军的海陆空三方面进行深入讨论。“仍需要进一步讨论明年购买武器有关事宜。”周日(12/9) Dahnil对媒体说。

来自斗争民主党派系的国会第一委员会成员Dede Indra Permana表示, 在支出预算时, 特别是在国防事务, 绝对有必要为短期、中期和长期仔细计划。他认为, 支出的优先顺序必

须根据国内外条件和情况、技术发展、效率, 最重要的是根据需求。

他表示, 向军队和各军区分部采购国防设备的政策, 不应再使用自上而下的方案, 而应成为自下而上的政策。这样一来, 国防部的预算支出就可以达到真正有效的目标。“我们从对各军区分部进行的几次工作访问中看到, 经常从中央采购的国防设备与地方需求不符合。” Dede周日(9月12日)说。

大规模购买但不符合实际需求

他继续说, 受到重视的因素之一是国家的军事实力。对此, 他提醒, 不要因为痴迷于大规模的国防装备支出不妥当使用预算, 并且没有关注到使用者或用户的需求, 也低估了国防装备维护的重要性。

“从东盟的国防装备数量排名来看, 乍一看还不错, 但考虑到印尼的领土由数万个岛屿和广阔的领海组成, 印尼拥有的国防装备数

量非常多但不足以进行防御行动, 特别是在现有的防御设备条件下, 因为许多设备都是陈旧的。”他解释说。

此前, 空军参谋长Fadjar Prasetyo就采购C-130J Hercules飞机访问了美国马里兰州的飞机制造商Lockheed Martin公司。这是以现代方式设计的最新型飞机。目前, 印尼空军仍然依赖自1960年开始运行的C-130大力神飞机。(完)

莉丽